



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

№ 421

«16» вересня 2016 р.

Кабінет Міністрів України
Служба безпеки України
Генеральна прокуратура України

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Щодо неприпустимості включення до переліку об'єктів права державної власності, що підлягають приватизації, державного підприємства з допуску лікарських засобів на ринок України

Мені, Богомолець Ользі Вадимівні, народному депутату України, голові Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, з відкритих джерел інформації стало відомо, що до **Переліку об'єктів права державної власності, що підлягають приватизації у 2016-2020 роках, в тому числі об'єктів після їх виключення з переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації, затвердженого Законом України «Про перелік об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації», проектом постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реформування управління об'єктами права державної власності», яка, як слідує з пояснювальної записки до акту, розроблена на виконання плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 травня 2016 року № 418, включено разом з іншими державними підприємствами, органом управління яких є Міністерство охорони здоров'я України, під номером 129 Державне**

25

К
14:46:45

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБИГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№33763/0/1-16 від 19.09.2016

M2



25
0101

підприємство «Державний експертний центр міністерства охорони здоров'я України» (далі - Центр).

Відповідно до статті 1 Закону України «Про приватизацію державного майна», приватизація державного майна – платне відчуження майна, що перебуває у державній власності, у тому числі разом із земельною ділянкою державної власності, на якій розташований об'єкт, що підлягає приватизації, на користь фізичних та юридичних осіб, які можуть бути покупцями відповідно до цього Закону, **з метою підвищення соціально-економічної ефективності виробництва** та залучення коштів для здійснення структурної перебудови національної економіки.

Необхідно зазначити, що Центр є **єдиною** уповноваженою **МОЗ України** спеціалізованою експертною установою у сфері доклінічного вивчення, клінічних випробувань та державної реєстрації лікарських засобів (в т.ч. медичних імунобіологічних препаратів), здійснення фармаконагляду, стандартизації медичної допомоги та медичного (в т.ч. фармацевтичного) обслуговування.

На даний час Центр повністю є госпрозрахунковий, не потребує коштів із державного бюджету та за рахунок коштів, що надходять від госпрозрахункової діяльності, забезпечує:

проведення експертних робіт з реєстрації/перереєстрації лікарських засобів, в тому числі імунобіологічних препаратів, доклінічного вивчення та клінічного аудиту клінічних випробувань лікарських засобів,

функціонування системи фармаконагляду, післяреєстраційного нагляду за зареєстрованими в Україні лікарськими засобами, систем забезпечення населення лікарськими засобами та раціональної фармакотерапії, зокрема з питань фармакоекономіки, реімбурсації та ціноутворення на лікарські засоби, стандартизації у галузі обігу лікарських засобів, надання медичних та фармацевтичних послуг.

Крім того, зазначаю, що Центром протягом останніх 5 років за фінансовими показниками здійснювалася виключно прибуткова діяльність.

Це стратегічне, з огляду на національну безпеку держави у сфері охорони здоров'я громадян, підприємство, яке по суті виконує функцію держави у сфері допуску ліків на ринок України та займає монопольне становище.

Як показує досвід наших європейських партнерів, вищезазначені функції в країнах ЄС здійснюються через державні інституції.

Приватизація Центру призведе до усунення держави від процесів, які можуть безпосередньо впливати на безпеку та якість життєдіяльності та здоров'я громадян України, та проявів знищення конкурентного середовища у фармацевтичній галузі.

Звертаю Вашу увагу на те, що найвищою соціальною цінністю в Україні, визаною Конституцією України, є людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканість і безпека.

Тому вважаю за доцільне визначити державне підприємство «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України», що знаходиться у підпорядкуванні Міністерства охорони здоров'я України, таким, що не підлягає приватизації.

З огляду на вищевикладене та керуючись статтею 16 Закону України «Про статус народного депутата України», **наголошую про неприпустимість включення до переліку об'єктів права державної власності, що підлягають приватизації у 2016-2020 роках, в тому числі об'єктів після їх виключення з переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації, державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України».**

З урахуванням вищевикладеного, керуючись статтею 16 Закону України «Про статус народного депутата України»,

прошу:

Не включати Державне підприємство «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» до переліку об'єктів права державної власності, що підлягають приватизації у 2016-2020 роках, в тому числі об'єктів після їх виключення з переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації.

Про результати розгляду цього звернення та вжиті заходи прошу проінформувати мене у встановлені законодавством строки в електронному (e-mail: rada.bogomolets@gmail.com) та письмовому вигляді.

**З повагою,
Народний депутат України**



О.В. Богомолець
(посв. № 067)